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 As desenove (19) horas e trinta (30) minutos do dia vinte (20) de dezembro 
de dois mil e dezesseis, atendendo ao Edital de Convocação, reuniram se os 
membros do Conselho Deliberativo do GUARANI futebol clube, eleitos dia 13 de 
março de 2016, conforme lista de presença, no Salão Social do Clube na Avenida 
Dona Tereza Cristina, n 11, Jardim Proença.
 O Edital de Convocação solicita:
   1- Aprovar a ata da reunião anterior do Conselho Deliberativo;
   2- Deliberar sobre os relatórios contábeis do(1) primeiro trimestre (2) trimestre e 
(3) trimestre do corrente ano e finalmente;
   3- Assuntos gerais.
 O Presidente do Conselho deliberativo do Guarani Futebol Clube, Edison 
Paranhos Torres, abriu os trabalhos agradecendo a presença de todos,solicitando à 
todos autorização para que a reunião fosse gravada o que foi aprovada por 
unanimidade Em seguida pediu para que o Vice Presidente do Conselho 
Deliberativo Toni Pérsio Cassaro,lesse o Edital de Convocação para que todos 
tivessem ciência do mesmo.
 Lido o edital, o Presidente requereu a autorização para que fosse dispensada 
a leitura da ata anterior, tendo em vista que todos os presentes tiveram acesso a 
mesma, dispensa essa concedida por unanimidade pelos conselheiros ,em seguida 
o Presidente colocou em votação a aprovação da ata da Reunião do Conselho 
Deliberativo do Guarani Futebol Clube do 22(vinte e dois) de Novembro de dois mil 
e dezesseis ,sendo a mesma aprovada por unanimidade pelos conselheiros 
presentes.
 Na sequência o Presidente solicitou ao Conselho Fiscal presente na 
Assembleia para que deliberassem os relatórios contábeis enumerados no edital 
item 2 do Edital.
 O Conselho Fiscal representado pelo seu Presidente, Palmeron Mendes Filho 
apresentou os balancetes citados que já foram mandados por e-mail para os 
conselheiros.
 Palmeron Mendes Filho apresentou o relatório conclusivo do Conselho Fiscal 
dando parecer favorável a aprovação com ressalvas.
 Em seguida o Presidente do Conselho Deliberativo Edison Paranhos Torres 
abriu a discussão para os membros do Conselho Deliberativo para que houvesse 
questionamentos e esclarecimentos.
 Terminada a discussão o Presidente do Conselho colocou em votação a 
proposta do Conselho Fiscal,sendo a mesma aprovada por unanimidade, com as 
ressalvas apontadas pelo Conselho Fiscal.
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 Finalmente o Presidente perguntou a todos se alguém mais queria fazer uso da 
palavra. Não havendo mais solicitações o Presidente agradeceu a presença de todos 
encerrando a reunião do Conselho Deliberativo do Guarani Futebol Clube.
 Nada mais havendo a tratar, as 21(vinte e uma) horas e 30 (trinta) minutos, eu 
Antonio Carlos Duarte,segundo secretario, lavrei a presente ata.

 Campinas,20 de Dezembro de 2016

  Edison Paranhos Torres                        Antonio Carlos Duarte
       Presidente do Conselho Deliberativo                         2° Secretário do Conselho Deliberativo
    


